

# НА ПОРОГЕ — ГОД УЧЕБНЫЙ!

## ШКОЛЫ ЖДУТ МЕТАЛЛУРГОВ

До начала учебного года осталось ровно полмесяца. Что же можно сказать о работе по набору молодежи комбината в вечерние и заочные учебные заведения?

По плану на 1968—69 учебный год в институт и техникумы должно поступить по 300 человек трудящихся комбината, в школы мастеров — 500 человек, в школы рабочей молодежи — 1600.

В горно-металлургическом институте и техникумах заканчивается прием документов. Впереди — вступительные экзамены. На вечернее отделение института их будут сдавать 445 металлургов, а в индустриальном и строительном техникумах — 467. Как видите, с высшим и средними учебными заведениями дело обстоит хорошо.

Иная картина в школах рабочей молодежи. Из положенных по плану 1600 заявлений поступило всего 520, то есть меньше половины. Положение поистине угрожающее. Чем это можно объяснить?

Результаты проверки показали, что основной недостаток — слабая индивидуальная работа с молодежью в цехах, которая ведется крайне несистематически. Примером тому могут служить первый и второй листопрокатные цехи. Вообще очень трудно назвать такой цех, в котором вся работа по вовлечению молодежи в школы велась бы согласованно, были четко распределены обязанности и происходил регулярный обмен информацией по ходу набора. В основном механическом цехе, например, всей работой по набору в вечерние учебные заведения занимается только цеховая комсомольская организация. Спрашивается, почему партийный и цеховой комитеты решили остаться в стороне?

По тем же причинам неблагоприятно обстоят дела в таких цехах, как доменный, где пока в базовые школы комбината подано всего лишь два заявления вместо положенных сорока, мартеновский цех № 1 (одно вместо сорока), консохимическое производство (девять вместо девяноста пяти), листопрокатный цех № 1 (два вместо тридцати), листопрокатный цех № 2 (три вместо тридцати), цех технологической диспетчеризации (ни одного, а нужно двадцать пять), кузнечно-прессовый цех (одно вместо двадцати), мебельный цех (ни одного, а нужно тридцать пять), производство металлоизделий (три вместо ста двадцати) и другие.

Сказать, что планы направления на учебу завышены, нельзя. Так, не имеют среднего образования в возрасте до тридцати лет в доменном цехе 290 человек, в мартеновском цехе № 1 — 216 человек, на производстве металлоизделий — свыше 650 человек, в первом листопрокатном — свыше 90 человек, в мебельном цехе — 143 человека. Допустимо ли, что на таком всемирно известном, прекрасно оснащенном техническом предприятии, как наш комбинат, большое число людей не имеет десяти классов образования!

Недалек день, когда гостеприимно распахнутся двери институтов, техникумов, школ. Надо приложить максимум усилий к тому, чтобы ни одно место в классах не пустовало, чтобы молодежь не теряла бесцельно драгоценного времени.

Ю. ГУСЕВ, инженер по вечернему и заочному обучению отдела кадров комбината.

## РЕКОРДНАЯ СМЕНА

Первое стрипперное отделение цеха подготовки составов — это связующее звено между первым мартеновским цехом и слябингом. Задача коллектива отделения — бесперебойное снабжение слябинга горячим металлом.

Особенно хорошо со своими обязанностями справляется четвертая бригада первого стрипперного отделения. В ночную смену 13 августа этот коллектив «раздел» и отправил на слябинг 20 плавок вместо 12,6 запланированных. В эту ночь стрипперное отделение было похоже на поточную линию, все было четко, ритмично, отлажено. Герои, установившие рекорд, — старший рабочий стриппера Вячеслав Железнов, рабочий стриппера Василий Фокин, машинисты стрипперных кранов Борис Двойников и Яков Захаров. Непосредственным участником рекордной смены был диспетчер ЦПС Иван Иванович Маслихов.

А. ПЕРСОВ, председатель цехкома цеха подготовки составов.

Ударным трудом четвертая бригада обеспечила высокопроизводительную работу слябинга. Позже в редакцию сообщили оттуда: в ночную смену 13 августа было прокатано 500 тонн, а в утреннюю — 800 тонн заготовок сверх плана.

# МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ

Орган парткома, профкома и управления Магнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината

№ 98 (4530)  
Год издания 29-й

СУББОТА, 17 августа 1968 года

Цена 1 коп.

## Победители во Всесоюзном соревновании

Рассмотрев итоги работы бригад рабочих ведущих профессий предприятий черной металлургии СССР, Коллегия Министерства черной металлургии СССР и Президиум Центрального Комитета профсоюза рабочих металлургической промышленности в своем постановлении «Об итогах Всесоюзного со-

циалистического соревнования бригад рабочих ведущих профессий предприятий Министерства черной металлургии СССР за первое полугодие 1968 года» присудили первое место и звание «Лучшая бригада горных» бригаде первого горнового третьей доменной печи В. М. Андреева. Первому горно-

вому В. М. Андрееву присвоено звание «Лучший горновой». Размер премии, выделенной коллективу, — 375 рублей. Первое место и звание «Лучшая бригада экскаваторщиков» присуждены бригаде машиниста экскаватора ЭКГ-4 горнорудного управления Н. А. Пугачева. Ему присуждено звание «Лучший экскаватор-

щик». Размер выделенной бригаде премии — 275 рублей.

В постановлении отмечена хорошая работа бригады сталевара М. К. Дороша Мартеновской печи № 30.

Поздравляем коллективы победителей во Всесоюзном социалистическом соревновании с большой победой!



На станции Западная работает составителем уже много лет Лев Иосифович Думский. Один из лучших составителей, прекрасно знающий свое дело, так отзываясь о нем в цехе эксплуатации ЖДТ.

На снимке Л. И. Думский.

## Простой, простой...

На 15 августа коллектив второго блюминга имел долг к плану около трех тысяч тонн заготовок. Почему сложилось критическое положение на блюминге? С таким вопросом мы обратились к и. о. начальника стана Ф. И. Гуцолу.

— Большие потери производства мы получили из-за аварии на манипуляторной линейке, из-за того, что плановый ремонт 12 августа был проведен за 31,5 часа вместо 28 часов по графику.

Однако 14 августа блюминг простоял полтора часа из-за задержек плавок №№ 010433, 12414, 012414. На следующий день, 15 августа, блюминг потерял 2 часа: задержана была подача плавок №№ 1427, 26612, 8445.

Серьезность создавшегося положения очевидна. Коллективам ЦПС, железнодорожного транспорта и второго мартеновского цеха надо помочь ликвидировать угрозу срыва плана коллективу второго блюминга.



Итоги выполнения производственного плана за 11 дней августа 1968 года по Магнитогорскому, Кузнецкому и Нижне-Тагильскому металлургическим комбинатам (в процентах)

	ММК	КМК	НТМК		ММК	КМК	НТМК		ММК	КМК	НТМК
Чугун	100,4	101,6	98,4	Кокс	100,5	100,2	100,1	Агломерат	101,5	100,5	101,9
Сталь	100,9	98,6	94,5	Руда	95,6	101,2	91,8	Огнеупоры	101,7	77,6	94,0
Прокат	89,1	77,3	68,1								

Итоги выполнения производственного плана за 11 дней августа 1968 года по цехам и агрегатам (в процентах)

ММК		КМК		НТМК	
Доменный цех	100,4	Мартеновский цех № 1	105,2	Доменный цех № 1	98,1
Мартеновский цех № 2	102,8	Мартеновский цех № 2	92,4	Мартеновский цех № 2	97,3
Мартеновский цех № 3	98,0	Обжимной цех	98,0		
Обжимной цех	97,5	Копровый цех	100,1	Копровый цех	103,1
Копровый цех	105,6	ЖДТ	93,4		
ЖДТ	106,6	Доменная печь № 1	102,9	Доменная печь № 4	100,3
Доменная печь № 2	97,7	Доменная печь № 3	99,1		
Доменная печь № 3	102,4	Доменная печь № 2	101,0	Доменная печь № 3	99,8
Доменная печь № 4	100,8				
Доменная печь № 6	101,9	Мартеновская печь № 2	99,5		
Доменная печь № 7	105,9	Мартеновская печь № 3	91,3		
Мартеновская печь № 2	101,3	Мартеновская печь № 10	81,8		
Мартеновская печь № 3	96,5	Мартеновская печь № 7	106,2		
Мартеновская печь № 12	100,8	Мартеновская печь № 15	103,4		
Мартеновская печь № 13	101,8	Мартеновская печь № 8	102,4		
Мартеновская печь № 25	95,3				
Мартеновская печь № 22	86,1	Блюминг		Блюминг	100,9
Блюминг № 2	99,2	Бригада блюминга		Бригада блюминга	102,7
Бригада № 2 блюминга № 2	101,6	Листопрокатный цех	58,5		
Среднелистовой стан	97,3	Среднелистовой стан	79,8		
Стан «500»	99,6				